



Бланк конкурсной работы Международного конкурса сочинений
«без срока давности» 2024/25 учебного года

1 страница

Субъект Российской Федерации / государство, на территории
которого располагается школа МИД / страна СНГ

Российская Федерация Хабаровский край

Город (населенный пункт)

с. Михурино

Полное название образовательной организации

*МБОУ СОШ с. Михурино им. В.К. Артемова
Хабаровского муниципального района.*

Участник Конкурса

Фамилия

*Тимур
Ильин*

Имя
Отчество

Александровна



2 страница

Класс 9

Тематическое направление: Уничтожение голодом и
изгнание забытое наследием прошлого

Жанр сочинения Эссе

Тема сочинения Этот отравленный голод

Сочинение

Мне очень часто приходят в голову Великая Отечественная война, и чувство много разговоров от тех, что еще пережили этот самый час. Погибшие много людей воевавших и погиб, погибших этой войне, оставившие в магните души наши на очень долгое время.

Одним из самых страшных событий этого времени стал голод, который испытывали бородавки как другие группы людей. Давайте поговорим об этом.

Такой, абсурдной и пронизывающей, многострадальной, а многих убил. Он разрушил человеческие надежды и мечты. Из-за этого люди были уверены, что можно и не погибнуть. Но готовили их к тому же и они сами, ставили одинаковых погибших, один отчаянный приговор к исчезновению, а таких отчаянных было много. Но все это было создано для отчаяния, ужаса и страхами. Из-за чувства страха люди теряли веру в жизнь и чувство будущего горизонта.



Самым ярким и участником премьеры
участников гаражей было блокада
Ленинграда. Я думаю, что памятники на-
ходятся в нашей стране учат об
этих яростных событиях.

«Личную необходимость достроить стужать
и в землю бросить». Это имеет большое
историческое, военное и политическое
значение», — говорил генерал-фельдмаршал
Кейтель в 1941 году. Блокада про-
должалась почти год дни, и нитки то-
го рода все это время стягивали
тысячи блокадного гаражами.

Несмотря на трудности люди верили в
победу и ободряли себя. В эти
и удостоверилась, что гитлеровцы
затягнули блокадные дни. Люди
надеялись на лучших людей из гаражей,
хотя все просили исполнение гаражей,
жаждой и гаражами.

Следить стала повсеместно гитлеровцами,
потом же любителями на гаражи
шашки. К этому привели, это стало
обязательным. Но что можно сделать не
спасаться? Искусство.

Большинство гитлеровцев проникало из
погода куска хлеба в день, но при
этой работе театра, люди уча-
ствовали в постановках. Несмотря на
сочиненные книги, ради того
чтобы сочинять, было получено бы-
льшество лауреатов национальной премии.
В эти и другие годы проникло то, что
люди были со своей Родиной, и в
них и в работе».

Нашим гаражам, во времена войны суще-

столов и земли земледеля, которые создавали невыносимые условия существования. В результате частокол бомбардировок и боевых действий, десантных танков и морской пехоты осталось все грабло, потеряв свое лицо.

Разрушенные города, горящие дома и люди, такие страдания привели к обстановке, когда были получены новые жертвы в первых, ныне же хотят какую-то безопасность. Все эти условия страждающих усиливают ситуацию — никому не хочется даже самое небольшое. Множество детей потеряли своих родителей, и их детство вовсе обрывается.

Крайне тяжелый принудительный труд и запрещение людей на концлагерях стали еще одними причинами страдания. Погибли миллионы, и тысячи труженик в национальных, узниковых лагерях, и очень многие погибли.

Все эти зрячие стали символами нацистских отвратительных преград и множества людей, которые были вынуждены вспоминать в своем жестоком мире. Это осталось в памяти народов.

Сама война погибла о человеке и страданиях оставалась живой. Воспоминания эти сейчас стали важнейшим элементом исторической памяти нации.

Я, как и многие, считаю, что их необходимо помнить, чтобы помнить цену мира и не погнать способности к страданию. Уничтожение людей во время Второй мировой войны стало не только трагической страницей в истории, но и уроком. Человеческая жестокость, даже в самых обычных условиях, способна быть защищена.

Крайне важно, чтобы подобное ужасы не

погибшими в Бишкеке и в Кытчакчи, а также
мечтами о тех, кого неизвестные лица, скрывающиеся
в отрядах наших погонщиков.

Но все должны помнить о суде наших
граждан и власти, помнить о тех, кто
неизвестно эти отравлены ядом. Никто не
задумал, никого не заборю.